

Что такое престижная премия? В понимании большинства - это что-то вроде кусочка рафинада, брошенного в жизнь. Обязательны при этом помпезность с грандиозностью - всякие там красные ковровые дорожки, дорогие костюмы, солидная денежка и лицо счастливого «премированного» на передовицах всех газет. Казалось бы, полезно стимулировать ту же молодежь позитивным примером, да только всегда оказывается, что предназначение премии - отнюдь не открытие миру новых гениев.

Ширму всяких престижных премий, сотканную из лживого «благородства», использует безжалостный капитализм. Исползует ради того, чтобы навязать свой взгляд на происходящее в мире, подлинных же, неудобных и неприятных себе героев спрятать от глаз широких масс. А ведь путь этих истинных героев зачастую тернист и труден куда больше, чем евангельское восхождение на Голгофу. Но вот мифов о них не сложат, религий вокруг не наворотят, напротив, постараются бросить на них покрывало забвения, вылить ушаты грязи и клеветы.

Для примера 9 октября 2009-го, президенту США Бараку Обаме присвоили Нобелевскую премию мира. И название премии, и даже дата присвоения премии выглядят неприкрытыми наемными мешками. В годовщину подлого убийства Соединенными Штатами одного из знаменитейших борцов за свободу, Че Гевары, Нобелевский комитет решает одарить президента этой страны, продолжающей кровавые оккупационные войны в Ираке и Афганистане, званием «главного миролюбца»!

А вот пример совсем свежий. 21 октября года прошлого в Страсбурге (Франция) объявили лауреата европарламентской «премии имени Сахарова». Им стал никто иной, как кубинский «диссидент» Гильермо Фариньяс, отсидевший в свое время за уголовные преступления - нанесение тяжелых увечий женщине - директору больницы и пожилому человеку.

Несмотря на то, что такой шаг раздающих подобные премии империалистических структур вполне очевиден, все равно возмущаешься до глубины души. Желая в очередной раз плюнуть в Остров Свободы, и ради этого поднимая на щит нескольких сомнительных отщепенцев-«диссидентов», сторонников возвращения Кубе рынка, капиталистического строя и статуса жалкой служанки у богатых янки, старательно замалчивают, что пять сыновей именно этой страны сегодня незаконно заключены в тюрьмах США. И заключены именно из-за активной борьбы за тот самый мир, премия-напоминание о котором была не так давно вручена президенту сей страны. В репортажах СМИ о лауреате Фариньясе почему-то никто из журналистов не вспоминает ни об этом, ни о недавних полицейских рейдах против американских антивоенных и народных организаций, ни о том, что лишённые «демократической милости» общественные активисты США регулярно то в карцер попадают, то сталкиваются с нарушением «хабеас корпуса», а то и отсиживают длительные тюремные сроки по сфабрикованным обвинениям. Вот уж, в

самом деле - «хорошими делами прославиться нельзя». Если бы Шапокляк добавляла к этому - «если ты делаешь их для блага людей, а не капитализма», то песенка была бы вообще в самом яблочке.

Кажется, с каждым годом ситуация на этом «премиальном» участке невидимого фронта пропаганды политики капитализма лишь усугубляется. Делает же пропагандистов классового врага еще наглее и самоувереннее слепота, доверчивость многих из нас, ставших объектами их лжи и манипуляций. На каждой врученной премии так и хочется прицепить поясняющую этикетку - «вручена за антикоммунизм». Ведь на самом деле империалистам плевать даже на персоны своих слуг-«диссидентов». Просто сейчас их выгодно вытаскивать на свет, дабы в нелегкой (для капиталистов) период масштабных забастовок и протестов, охватывающих одну страну за другой, угнетенные не стали искать естественный для себя выход в идеях, окрашенных алым. Капиталисты готовы засыпать всякую лживую диссидентскую сволочь сотней статуток и премий на день, лишь бы их устами вновь внушать трудящимся миллионам, что «коммунизм - это зло». Раз в мире поднимаются бунты, то бунтующее «быдло» нужно всеми

правдами и неправдами оттащить, оторвать от идеи равенства, братства и справедливости.

Гляньте, что сейчас происходит в той же охваченной огнем протеста Франции, где наградили Фариньяса.

Пока по нашему телевидению происходящее в этой стране нещадно перекручивают, выставляя демонстрантов «глупым стадом, идущим в никуда», поначалу мирные протесты французских работников быстро изменили свой характер. Потому что те массово осознали, что за просчеты правительства, навязанного им посредством иллюзии т.н. «выборов» придется платить именно рабочим и беднякам, не богатым. Что весы, на одной чаше которых прибили богачей, а на другой - условия жизни и труда трудящихся, опустились не в пользу последних. Вот трудовой народ и вышел на улицы. Естественно, буржуазная пропаганда делает все, чтобы сбить опасный для себя накал настроений. И, в числе прочего, вытаскивает из шулерского рукава засаленную «диссидентскую» шестерку - вручает «правозащитную» премию кубинскому оппозиционеру, вновь подымая вой о «красных ужасах», «злых коммунистах, которые непременно всех посадят в клетки».

Что такое престижная премия? Это всего лишь пыль на ликах настоящих героев. Пыль эта сыплется из мельницы истории, что куда как мощнее, чем пропагандистские аппараты отжившего свое угнетающего класса, и стирает все их потуги в мельчайшие крупинки. Настоящие же герои - это те, которые за нас. Те, которые могут нас вырастить, сделать сильнее, стать примером. И превращают в героев нас самих.

Студентка Н.

Мы живём в преступном буржуазном государстве, в котором осуществляется геноцид трудового народа.

Население «незалежной» Украины продолжает вымирать. Заводы и шахты разворачиваются и уничтожаются. Сельхозугодья сокращаются и зарастают сорняками. В этом и заключается суть этой независимости, где паразиты-эксплуататоры совместно с чиновниками не несут никакой ответственности за свои преступления и, пользуясь принадлежащей им властью, ради своей наживы бросают трудовой народ в капиталистический кошмар безработицы, незащищённости беднейших слоев населения, роста числа бездомных и голодающих.

Рабочему классу в нашей стране уготована участь жертвы конкурентной борьбы с себе подобными за «место под солнцем» на рынке труда. При этом нет гарантии, что будет работа, что за долги не отберут жильё в случае потери работы или малого заработка. Суды и прокуратура всегда будут стоять на стороне паразита-работодателя и чиновника.

Нашим ответом олигархам и чиновникам будет усиление организованной борьбы трудящихся за свои права. Власть имущие паразиты боятся больше всего объединения трудящихся, которое возможно, когда люди наёмного труда осознают, что они не «биомасса», которая нужна буржуазии только во время выборов для голосования за «добраго барина», а революционный класс, имеющий человеческое достоинство и являющийся могильщиком капитализма, способный установить диктатуру пролетариата и устроить ревтрибунал за все совершённые против трудового народа преступления.

Мы призываем рабочий класс и безработных всей страны начать проводить по всей Украине протестные акции против антинародной политики государства. Не выборы «хороших депутатов» спасут трудящихся от капиталистического кошмара, произвола и вседозволенности, творимых классом паразитов и их чиновников, а завоевание политической власти революционным путём. Только тогда средства производства и богатства природы станут принадлежать подлинным хозяевам - труженикам города и деревни. Да здравствует новая Коммунистическая Революция!

Союз рабочих Севастополя

ПАЛАЧИ

Эпидемия гриппа. Сводки новостей похожи на сводки с фронтов войны.

Увеличивается количество заболевших и умерших. Лживо-озабоченные гримасы первых лиц государства, появляющиеся каждый день на экранах телевизоров и умышленно нагнетающих истерию вокруг эпидемии. У них получилось. Испуганные люди, явно не желающие умирать, смели все лекарства с полок аптек.

Подонки-торгаши с базаров украинских городов сразу отреагировали, взвинтив цены на лимоны и чеснок — очень популярные средства для профилактики гриппа.

За три недели из карманов украинцев улетучилось 1,5 млрд. гривен. И это только через аптечную сеть!

Но бесноватая Юлька не успокаивается, продолжает нагнетать обстановку и уже говорит о второй и третьей волне эпидемии.

Итак, что бы там ни говорили, грипп - это реальность. Конечно, не такая истерическая и трагическая, как пытается преподнести власть. Но что же на самом деле делает правительство временщиков, чтобы спасти население?

Карантин — одно из самых действенных методов для остановки расплозавшейся болезни. Правительство ввело карантин. Но он оказался, мягко говоря, странным. Как, впрочем, и все, что делает эта преступная власть!

Самое главное, что должно соблюдаться при карантине - ограничение перемещения населения по стране - соблюдено не было. Можно было спокойно садиться в поезд в пораженном эпидемией Львове и ехать в Луганск, чихая на перронах каждой станции по пути следования и распространяя эпидемию.

Уже сейчас можно твердо сказать - власть Украины заинтересована в распространении болезни. Для этого и нагнеталась истерия. Ведь любому психологу известно, что волнующийся человек, постоянно думающий о болезни и смерти, гораздо быстрее и заболеет, и умрет. Способствует увеличению заболеваемости и всенародная депрессия от безработицы, диких цен на всё, недостаточное питание и многое другое.

Можно с абсолютной уверенностью сказать, что правительство торгашей и барыжников устроило населению скрытую от неопытных и доверчивых глаз мясорубку по уничтожению «лишних ртов». Эта мясорубка спрятана за озабоченными физиономиями политиков, за истерическими речами и якобы ошибочными, а потому неэффективными действиями.

Но за ключевой проволокой пенитенциарной системы Украины механизм действия этой мясорубки лучше виден. Сам режим содержания плюс бесчеловечное отношение - очень хорошее подспорье палачам, обслуживающим эту мясорубку.

Приведу пример из личного опыта. 13 ноября 2009 года я проснулся утром от дрожи во всем теле - меня бил озноб, мучила ломота в суставах, и терзал сухой кашель. Нетрудно понять, что в таком состоянии идти на режим-

ное мероприятие - утреннюю зарядку, да и вставать вообще - просто противопоказано.

Но и.о. начальника оперчасти Торезской ИК-28, майору Кезикову Ю.Ю. было глубоко плевать как на мое самочувствие, так и рекомендацию как врачей и политиков в СМИ, по которым при первых признаках гриппа надо оставаться в постели. Плевал он и на карантин, и на всю эпидемию в целом.

Он потребовал от меня выполнения режимного мероприятия - выхода на зарядку. Но мне мое здоровье и жизнь были дороже, и я отказался. Кезиков, понимая, что совершает бесчеловечный поступок, ответственность на себя не взял, спрятавшись за спину нашего начальника отделения — майора Левашова, и заставил последнего написать на меня рапорт о взыскании. Палачи всегда прячутся за чьи-то спины!

Зачем майор Кезиков под угрозой карцера выгоняет больных людей на физическую зарядку? Для чего он своими действиями способствует распространению гриппа в замкнутом пространстве исправительной (!) колонии? Он так поступает по недомыслию? - Думаю, что нет! Сколько таких кезиковых на просторах украинской пенитенциарной системы? Сколько больных людей они выгнали на утренние зарядки, отправили на работу в неотапливаемые сырые цеха полуразрушенных лагерных промзон? Сколько людей после этого получили осложнения? Сколько умерло? Счет идет на тысячи! Но продажная украинская статистика молчит. Ей не до этого! Она со своими поделниками из СБУ по заказу преступников, обличенных властью, подсчитывает несуществующие «жертвы голодомора».

Кезиков, как и тысячи тюремщиков по всей Украине, является винтиком этой жуткой мясорубки, с хрустом и бездушием перемалывающей жизни и судьбы «маленьких украинцев»! У хозяев этой мясорубки принцип один - чем больше людей заболеет и умрет - тем лучше для правительства миллиардеров. А такие, как Кезиков, стараются! Они содержат заключенных впроголодь, запрещая им получать дополнительные продуктовые посылки и передачи от своих родных и близких. Это они, ссылаясь на кризис, не отапливают бараки, превращая спальные места заключенных в холодные сырые ямы. Это они

отбирают электрообогреватели, которые хоть как-то могли бы улучшить положение зеков! Это они, делая вид, что лечат людей в лагерных медсанчастях, смеются между своими, говоря, что тюремному простыню списать в утиль сложнее, чем мертвого осужденного, потому что с простыней волокиты больше! Это они умышленно срывают матерчатые занавески между стоящими рядом кроватями зеков, вынуждая людей дышать и кашлять во сне в лица друг друга! Так зеки быстрее заражаются и разносят болезни. Пенитенциарная система и все ее сотрудники - это лишь один из отрядов в составе большой преступной организации, которая носит название - «Украинская государственная машина». И цель этой организации одна — эксплуатация и постепенное уничтожение «маленьких украинцев», потому что такое количество «лишних ртов» новому мировому порядку не нужно. И лишь одно вселяет надежду - из Истории мы знаем, чем заканчивают подобные преступные организации. Их ломают, а члены такой организации оказываются на виселице либо в результате приговора трибунала, либо по воле восставшего народа.

А украинцам хочется пожелать только одного - по быстрее перейти из статуса униженных и оскорбленных «маленьких украинцев» в статус «восставшего народа», самостоятельно решающего свою судьбу. Ведь это единственный выход, чтоб спасти здоровье и жизни наших детей и внуков от ножей жуткой государственной мясорубки.

А.Я.

